

Errata: uprzejmie informujemy, że na stronie 116 w ćw. 19 jest tzw. czeski błąd w dacie chrztu Polski, powinno być: 966. Nie było to intencją autorek i wydawnictwa. Za zaistniałą pomyłkę bardzo przepraszamy, życząc wielu sukcesów w pracy z podręcznikiem.

*Autorki*

*Universitas*